

Zápisnica zo stretnutia O.Z. Rada rodičov Palisády 57 zo dňa 18. 12. 2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, RR uznášaniaschopná

Stretnutie viedla Mária Šebestová, predsedníčka RR

AD 1. Mária Šebestová privítala na stretnutí členov RR, pani riaditeľku Prostredníkovú, pani zástupkyňu Minarovičovú, a pána Balogha, pokladníka OZ Rada rodičov Palisády 57.

AD 2. Prítomní schválili nasledovný program:

1. Privítanie členov RR a hostí
2. Schválenie programu
3. Schválenie overovateľov zápisnice
4. Stav výberu príspevkov do Rady rodičov (p. Balogh, pokladník RR)
5. Čerpanie finančných prostriedkov Rady rodičov (p. Balogh)
6. Žiadosti o odpustenie, alebo zníženie príspevku do RR
7. Šatníkové skrine pre osemročné gymnázium EL (p. Pástorová, prima A)
8. Poistenie detí proti krádeži, strate vecí – doplnenie alebo pozmenenie doterajšej zmluvy (p. Srebalová, 1.B)
9. Vianočný bazár – zhrnutie a vyhodnotenie (p. Šebestová, 3.A)
10. Stojan na bicykle, kolobežky
11. Informácie vedenia školy
12. Žiadosti o finančnú podporu
13. Rôzne

AD 3. Za overovateľov zápisnice boli schválení pán Miloslav Bahna (1.A), pán Róbert Kováč (4.A).

AD 4. Pokladník RR, pán Balogh, informoval, že k 18.12.2017 nie je zaplatený príspevok do RR za 17 detí, čo tvorí spolu sumu 850 €. Medzi týmito neplatičmi sú aj opakovaní neplatiči, ktorí principiálne odmietajú príspevok zaplatiť, avšak využívajú výhody, ktoré sú zabezpečované z finančných prostriedkov RR. Otázkou ostáva, ako sa k tejto situácii postavíme. S návrhom, aby počet neplatičov z každej triedy bol zverejnený na web stránke školy, prítomní súhlasili. Taktiež bola spomenutá možnosť, aby sa šatníkové skrinky (potom, ako budú vo vlastníctve školy) žiakom prenajímali. Deti, za ktoré by príspevok do RR zaplatený bol, by dostali zľavu z ceny prenájmu.

AD 5. Pán Balogh prítomných ďalej informoval o finančnej situácii OZ Rada rodičov Palisády 57.

Stav účtu k 21. 12. 2017 je 15.787,24 €, stav pokladne k tomu istému dátumu je 478,57 €. Už schválené plánované finančné operácie: nákup šatníkových skriniek pre osemročné gymnázium – 4.500,00 €, prenájom parkovacieho miesta počas rekonštrukcie (október) – 120,00 €, klimatizačná jednotka do učebne informatiky – 1.730,22 €, spolu – 6.350,22€.

AD 6. Organizácia Adra Slovensko nedodala doklady potvrdzujúce núdzny stav dieťaťa, ktorému bolo na zasadnutí RR 7.11.2017 na základe žiadosti odsúhlasené odpustenie príspevku vo výške 50 € na školský rok 2017/2018. V prípade, ak spoločnosť Adra Slovakia, ktorá toto dieťa zastupuje, podklady do najbližšieho stretnutia nedodá, schválená úľava bude korigovaná a za dieťa bude potrebné príspevok vo výške 50 € zaplatiť.

Pani Mrázková načrtla problém, ktorý sa vyskytol v triede sekunda A. Rodičia dieťaťa nezaplatili príspevok, po rozhovore sa dohodli, že za jedno dieťa zaplatia celý príspevok, za druhé dieťa bude príspevok uhradený formou splátok.

Nové žiadosti o odpustenie príspevku do RR neboli predložené.

AD 7. Pani Pástorová informovala prítomných o aktuálnom stave objednávky šatníkových skriň pre žiakov osemročného gymnázia. Skrine sú objednané, firma pracuje na ich zhotovení. Podľa predbežného plánu by mali byť dodané do školy v poslednom januárovom týždni 2018. Objednané sú aj lavičky k skrinkám. Celková cena za šatníkové skrine bude okolo 4000 €. Predtým, než budú nové skrine privezené do školy je potrebná ešte jedna brigáda, počas ktorej by sa rozpílili a vyniesli staré kovové šatne. Brigáda bude zvolaná vedením školy v dostatočnom predstihu.

Pretože majiteľom skriniek je RR, vo chvíli, keď budú všetky nové šatníkové skrine v priestoroch školy, je potrebné uskutočniť prevod majetku z RR na EZŠ. Existujú viaceré možnosti ako toto uskutočniť. Najoptimálnejšie sa zdá formou darovania, alebo predajom skriniek škole za symbolické 1€. Následne RR venuje 1€ škole. O tom, ktorá z možností je všeobecne výhodnejšia a prijateľnejšia pre RR, ako aj pre školu, sa vedenie školy poradí s ekonómkou.

AD 8. Pani Srebalová sa opýtala vedia školy, akú formu poistenia škola má, či je súčasťou zmluvy aj poistenie straty, alebo krádeže. Pani riaditeľka povedala, že škola má zmluvu s poisťovňou Generali, za ktorú sa platí ročne 347€. Súčasná zmluva obsahuje aj poistenie zodpovednosti za škodu, úraz, bolestné. Dovoistenie detí v prípade straty, alebo krádeže je trochu komplikovanejšie. Strata, alebo krádež osobných predmetov sa ťažko dokazuje a poisťovne väčšinou vyžadujú predložiť aj doklad o zakúpení. V niektorých iných školách sa deti proti strate, alebo krádeži poisťujú individuálne. Poisťovňa nechcela k zmluve, ktorú má uzavretú so školou, dodatkom pripoistiť ďalšie poistné udalosti. Pani Srebalová sa ponúkla, že urobí prieskum trhu a zistí, aké ďalšie kroky je potrebné pre poistenie straty alebo krádeže osobných vecí uskutočniť.

AD 9. Mária Šebestová zhodnotila priebeh Adventného bazáru 2017, ktorý sa po prvý krát konal v zborových priestoroch CZ Bratislava – Petržalka. Pred bazárom boli v kostole služby Božie, počas ktorých si rodičia vypočuli vianočné pásmo detí prvého stupňa EZŠ. Po SB boli všetci pozvaní na bazár. Oproti minulému roku sa na bazár prišlo pozrieť väčšie množstvo ľudí. Išlo jednak o rodičov detí, ale aj o členov CZ Petržalka, ktorí sú zvyknutí stretnúť sa pravidelne po SB pri káve a čaji. Vzhľadom k množstvu návštevníkov môžeme konštatovať, že by sme si vedeli predstaviť bazár aj vo väčších priestoroch. Keďže k neplánovanej zmene miesta konania bazáru prišlo necelý mesiac pred akciou, sme veľmi vďační CZ Bratislava – Petržalka za možnosť uskutočniť túto akciu práve v ich zborových priestoroch. Tento rok sa nám opäť podarilo vyzbierať rekordný finančný obnos vo výške 1760,37 eur. (Len pre

porovnanie: rok 2016 – 1.212,05 €, rok 2015 – 1.093,43 €, rok 2014 – 960,00 €, rok 2013 – 740,20 €)

10% z výnosu odovzdala každá trieda na spoločný účel. Financie na tento spoločný účel neboli čerpané z posledných troch bazárov, celkovo ide o sumu 387,90 €. Mária Šebestová preto poprosila zástupcov tried, aby sa o tejto informácii rozprávali s ostatnými rodičmi počas triedneho aktívu. Bolo by dobré, keby každá zúčastnená trieda navrhla jeden účel, na ktorý by sa tieto financie použili. Po zhodnotení predložených návrhov by boli RR vybraté tri, o ktorých by rodičia hlasovali. Víťazný návrh by bol realizovaný, ideálne ešte v tomto školskom roku.

AD 10. Niektorí pedagógovia a mnoho detí chodia do školy na bicykloch a kolobežkách. Bicykle bývajú opreté o zábradlie pred školou. Deti si nosia kolobežky so sebou do tried, čo mnoho krát viedlo k tomu, že deti sa na nich vozili po chodbách školy. Keďže táto aktivita je nebezpečná a nežiadúca, riešením by mohli byť stojany na bicykle a kolobežky, ktoré by boli na dvore (pri budove jedálne). Mária Šebestová preto poprosila prítomných, aby do konca januára zasielali svoje návrhy na typ stojanu pre bicykle a kolobežky. Je cieľ, aby sa do konca marca stojany zakúpili, namontovali a dali do užívania.

AD 11. Pani riaditeľka informovala o zmene dodávateľa stravy. Vlastník budovy povolil, aby škola prenajala priestory jedálne. Zriaďovateľ školy musí do 31.12.2017 požiadať magistrát o zaradenie jedálne do siete škôl. Školy, ktoré vznikli pred rokom 2002, nemali potvrdenie, že jedálne sú zaradené do siete škôl. V súčasnej dobe je potrebná zriaďovacia listina aj pre ŠKD, aj na jedáleň. Toto je v tejto chvíli priorita. Zriaďovateľ musel taktiež požiadať magistrát mesta, aby pozastavil finančný tok pre doterajšieho dodávateľa stravy. Vo chvíli, ako bude vydaný súhlas na zaradenie jedálne do siete škôl, magistrát by mal peniaze presmerovať na zriaďovateľa, ten ich prevedie na školu. Škola prevedie peniaze novému prevádzkovateľovi jedálne. Informácie o zrušení zmluvy s doterajším dodávateľom školy a odporúčanie zrušiť trvalé príkazy boli poskytnuté každému rodičovi prostredníctvom elektronickej žiackej knižky. Taktiež dostali rodičia informáciu o novom spôsobe úhrady platieb za stravu. Na Vranovskej sa začne s elektronickým systémom, študenti si budú môcť vybrať z viacerých jedál. Pri žiakoch základnej školy táto možnosť nie je, nakoľko v snahe o zachovanie vyváženej stravy, to nedovoľuje vyhláška. Odhlasovanie detí z obedov bude možné telefonicky, alebo prostredníctvom e-mailov do 7:30 hod. daného dňa.

Pani riaditeľka opätovne poďakovala OZ Rada rodičov Palisády 57 za finančný príspevok na rekonštrukciu sociálnych zariadení.

AD 12. Neboli predložené žiadne nové žiadosti o finančnú podporu.

AD 13. V súvislosti s plánovaným odchodom nemeckej školy (Deutsche Schule Bratislava) z priestorov bývalej budovy ŠUP na Palisádach sa M. Bahna spýtal vedenia školy, či uvažuje o možnosti využitia týchto priestorov pre účely EZŠ.

Zapísala: Mária Šebestová

Overil: Miloslav Bahna

Róbert Kováč